

国办通知:清查各地政府性楼堂馆所修建情况

据中国政府网消息,为落实国务院第一次全体会议提出的“本届政府任期内,政府性的楼堂馆所一律不得新建”的承诺,坚决遏制违规

修建政府性楼堂馆所现象,国务院办公厅近日印发紧急通知,对各地、各部门修建政府性楼堂馆所情况开展清理检查。

本次清理检查的重点:一是2013年3月新一届国务院组成后是否有新批准或新开工建设政府性楼堂馆所项目;二是2013年3月新一届

国务院组成前已批准并开工建设的政府性楼堂馆所在建项目以及新一届国务院组成前已批准但尚未开工建设的政府性楼堂馆所项目。综合

武当旅游发展中心“摊上大事了”

奢华办公楼,人均453平米?

近日,记者分别前往湖北十堰、襄阳等地实地调查发现,十堰市派出机构武当山旅游经济特区管委会人均办公面积达到453平方米,是国家标准的25倍。而襄阳市下辖的县级市老河口市已经规划准备建设的老河口市政务中心“正职72平方米左右,副职60平方米左右”的标准已分别比国家规定的“县(市、旗)级正职20平方米、副职12平方米”超标2倍多和4倍,甚至超过“中央国家机关正部级官员每人使用面积不能超过54平方米”的标准。

奢华迷宫:在里面容易走晕

位于湖北省十堰市丹江口境内的武当山旅游经济特区工委办公楼,被当地人戏称为“迷宫”:前后三栋主体建筑通过连廊相连,呈“王”字形分布,“走在里面很容易走晕。”办公楼对外的名字叫“武当旅游发展中心”。武当旅游发展中心主体建筑行政楼共6层,除一楼是旅游服务大厅外,2~5楼全部为党政部门办公室。据了解,目前武当山旅游经济特区工委和武当山旅游经济特区管委会下属单位已全部搬入新的办公楼办公。

记者获得的招标公告显示,“武当旅游发展中心包括服务楼、行政楼、会议中心,其中服务楼6054.8平方米、行政楼20377平方米、会议中心3147平方米。”总面积达到29578平方米。

不过,记者查阅2010年6月15日的《十堰晚报》报道显示,“武当

旅游发展中心项目建筑用地6118平方米,总建筑面积19178平方米,概算总投资8000万元。”

按“总建筑面积19178平方米,概算总投资8000万元”推算,武当旅游发展中心每平方米造价超过4000元,即使按照招标公告中总面积29578平方米计算,每平方米造价也超过2700元。

记者从《武当山旅游经济特区管委会机构编制情况表》得知,武当山旅游经济特区管委会内设7个机构,批准编制数45人,其中,行政编制数26人,工勤编制数19人。按行政楼20377平方米计算,人均办公面积高达453平方米。

即便按照国家标准编制定员每人平均建筑面积最高限额18平方米计算,武当山旅游经济特区管委会人均办公面积453平方米,是国家标准的25倍。

地方政府建设豪华办公大楼的巨资从何而来?2012年,武当山旅游经济特区财政收入仅为5.1亿元,而其办公楼概算总投资8000万元,约占其一年财政收入的六分之一。



武当旅游发展中心效果图

八千万投资从何而来?

地方政府建设豪华办公大楼的巨资从何而来?2012年,武当山旅游经济特区财政收入仅为5.1亿元,而其办公楼概算总投资8000万元,约占其一年财政收入的六分之一。

“在开发之前武当山特区先行定标拍卖将3000亩土地以7万元一亩的价格出让给武当山太极湖投资有限公司。太极湖投资有限公司获得太极湖新区市政项目的总发包资格,政府以现有资产包

括门票收入贷款支付部分行政中心等的工程款,另一方面太极湖开发有限公司用取得的3000亩土地抵押贷款,垫付工程款。”当地一位不愿具名的知情人这样解释资金来源。

2007年,中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于进一步严格控制党政机关办公楼等楼堂馆所建设问题的通知》明确规定:“不得让施工单位垫资。”

据《中国经营报》

关公用房建设标准的规定上限,甚至高于中央国家机关正部长官员办公室使用面积。上述《建设标准》规定,“中央国家机关正部级官员每人使用面积不能超过54平方米。县(市、旗)级正职办公室每人使用面积20平方米,县(市、旗)级副职每人使用面积12平方米。”

作为湖北省襄阳市下辖的县级市,按照上述规定,老河口市政务中心“正职72平方米左右,副职60平方米左右”的标准已分别比国家规定的“县(市、旗)级正职20平方米、副职12平方米”超标2倍多和4倍。

这一标准堪称“豪华”,原因在于不仅远远超出了国家关于党政机

关公用房建设标准的规定上限,甚至高于中央国家机关正部长官员办公室使用面积。上述《建设标准》规定,“中央国家机关正部级官员每人使用面积不能超过54平方米。县(市、旗)级正职办公室每人使用面积20平方米,县(市、旗)级副职每人使用面积12平方米。”

作为湖北省襄阳市下辖的县级市,按照上述规定,老河口市政务中心“正职72平方米左右,副职60平方米左右”的标准已分别比国家规定的“县(市、旗)级正职20平方米、副职12平方米”超标2倍多和4倍。

回应

“目前有30多家单位共同办公”

18日,武当山旅游经济特区作出回应称,武当旅游发展中心由武当山旅游发展有限公司出资兴建,目前有30多家单位共同在旅游服务中心办公。

武当旅游发展中心属十堰武当山旅游发展有限公司出资兴建,总面积29578平方米,总投资8000万元。由三部分组成,分别为20377平方米、3147平方米、6054.8平方

米。于2010年立项并严格按照基建程序报批建设,2010年动工,2012年建成投用,土地通过“招拍挂”获得。

目前,除十堰武当山旅游发展有限公司外,还有武当山旅游经济特区管委会、武当山天乙公司及相关旅游服务单位共30多家单位共同在旅游服务中心办公。

综合

记者从河南嵩县县委宣传部获悉,因两年喝掉3000瓶招待酒的嵩县国土局日前在全县范围内被通报批评,国土局下属锦源山庄总经理被免职处理。

据媒体此前报道,嵩县国土局大量定制特供酒用于请客吃喝,自2010年8月至2012年9月,两年时间里消耗掉3000瓶特供酒,价格为

94.6元/瓶,总合同额为28.38万元。对此,嵩县国土局回应说,用于接待的锦源山庄是该局的下属招待酒店,而这些特供酒主要用于招待兄弟县市国土资源部门来学习。后来,按照中央厉行节约八项要求的规定,国土局已经取消对该酒的定制,并在接待开支上严格要求,杜绝浪费。

经查,该酒为锦源山庄所定。锦源山庄为嵩县国土资源局所属集体企业,独立法人,自负盈亏。

而对于两年间消耗掉3000瓶酒、饭菜花了多少钱的问题,该局相关工作人员回应说“饭菜钱不好说,这个也没有统计过”。此事被媒体披露后,嵩县纪委介入调查。

经查,该酒为锦源山庄所定。锦源山庄为嵩县国土资源局所属集体企业,独立法人,自负盈亏。

据新华社

国土局两年喝酒3000瓶,通报批评!

故宫昨起全面“禁烟”

5月18日是国际博物馆日,故宫昨日正式实行全面“禁烟”。

根据规定,故宫博物院全体员工、在院合作单位和个人,不管在室内和室外,也不分开放区与工作区,一律禁止吸烟。对违反禁止吸烟规定的人员将进行严格处罚,并通报全院。

当日,故宫博物院院长单霁翔与故宫博物院志愿者一起向观众发放带有故宫标志和“无烟故宫”宣传语的彩色手环,倡导大家共同为实现“无烟故宫”“平安故宫”而努力。

故宫在本次国际博物馆日的另一亮点,就是正式向观众开通邮政服务。邮政信筒和邮品柜台设置在太和门观众咨询中心。在当日邮政服务开通仪式上,单霁翔将第一张加盖“故宫博物院”邮戳的首日封,寄给了台北“故宫博物院”院长冯明珠。据新华社

天天出彩

体彩排列5(13131期)
中奖号码:3 9 2 9 4
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 79注 100000 元

体彩排列3(13131期)
中奖号码:3 9 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 8937注 1000 元
排列3组选3 0注 320 元
排列3组选6 8757注 160 元

体彩22选5(13131期)
中奖号码:05 08 16 19 21
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 24注 16694 元
二等奖 2048注 50 元

体彩“超级大乐透”(13056期)
(35选5加12选2)
中奖号码:11 22 30 32 35 + 03 04
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖基本 2注 8215874元
一等奖追加 1注 4929524元
二等奖基本 59注 81973元
二等奖追加 15注 49183元

足彩“胜负游戏”(13070期)
中奖结果:10103303110033
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 6注 1002917 元
任选9场 1194注 6415元

足彩“6场半胜负”(13073期)
中奖结果:111110331013
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 97813 元

足彩“4场进球游戏”(13076期)
中奖结果:11012310
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 9注 66353 元

福彩“东方6+1”(2013056期)
中奖号码:8 9 1 9 6 0 蛇
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0 元
二等奖 0注 0 元
三等奖 1注 10000 元

福彩3D游戏(2013131期)
中奖号码:7 9 8
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 765注 1000 元
组选3 0注 320 元
组选6 1639注 160 元

福彩15选5(2013131)
中奖号码:5 10 11 13 15
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0 元
一等奖 106注 3010 元
二等奖 7199注 10 元

快3销售中奖报告单
江苏快3玩法2013年05月18日
销售额:14166748.00元
中奖注数:168811注
中奖金额:7745169.00元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池逼近7000万

随着江苏体彩老牌玩法7位数在周五的开奖中,特等奖无人中出,该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达到6846万元,逼近7000万大关,足以一次开出13注500万大奖,敬请关注。(苏彩)